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L _,....:ug| oMisl i oaly ety deudl] | sunldl apmll pud | is -j_;.:ri!.“
s ppalld 13] . JioVl Joudl (08 jusi (o] 8y95dalls 1S3gusw Molaoll cls
Jio¥l J=l Lele wMoleall o Slbheall 08 lpsill il a3,20] 4l g
sl ais Sl Lliusg pads) ks Ol adasl s W Jl 6,54) Sonll 0g
Awlinmll Jolosy By @iylanll GuSloull a5l @8LoYl g jghall lia
s @800 98 Apwliuzell ol dagad i) g  (Sensitivity Analysis)
SleasSHl  nd gl {Gnerﬁ-:ients ) cAlsleall 58 alauJl il sl ais
15 SMaleall 0is o8 jussl) doslill JioVl ol dwlins )59 .asliall
azeioly iy o] JioVl Joll wilgall 25lil (08 jall pac ou 2ol
4999

u:r..r".‘.L.n ﬂ.ua.m;_,.h:t.“ t.‘-g:uﬂ JS.ug.hgﬂlp]_anhup _,..ni“ lis
tr.....n_—.l....:rl_..:g.....u-.n..ﬂgl a>lial 3lgoll GunsS (58 sl Q8,00 papi A8
JaaVl =l sle sliadl Jel=dl oin i
(Sensitivity Analysis for ) _susudl ag=ell wleles) awbiu=ell  Ld=s- 1

Right-hand-side values
0oxa8l Ll gVl 4S5 Al s Lonsaad Ll yuicl puisgall J=V
w|uM|Jﬁgﬂl£h|MﬂM|dew&@mubml
leds S JioM Joel) oz ol oo Il g allodl aia aie Jlgaulld =i
wdiodl auglpll wld iy g s Va8 ioV] | ol Ol8 Uneiss sl OlS 5]
&ugl3ll a2 28 alinll 5)lgall 0id @S o jusill Sly ol oS | i
sl wdl feadall Jlgll |...:u| Jlas oz Lils =la) L.L.:-I LiS  sliall
gL "au¥l Bkl " asliall 5)lgall wilias L ol wioall o Sis
“ Variables aJlol (eliall Jgl=dl (o8 jus5 oSl o] ol ais Sag0 ol

mix"

Ol L Wil wotisdl oo Lpolis] of Lpzdlo] aiasl dnas)l Mis & ,20)
81" wndisell 0 (Slack variable) dsaseiiusll juf duasl o] i
il auaS Old "easawall e ol @S "S1" o ;13

ool aall yua5 Jlilly Jazew ol Sl g Vgllall Jos! doass ol
0gyy codisdl yolii] Son Sis gl 1> ST )] .oswl Sl g SVglhll (o
(Variables ) aJladl Lodioll Jgladl (sd wlyuss oJ] wlyussll ais Sags wi



oo paslall 8305 oSos asaS oSl o] LB o) Jlgausll udi ST § mix
adlol sliadl Jglodl (98 s o] olsbyll aid S3is ol vy wdizll
€ (Variables mix)
l.u..:n...u s ul! |_|.|.IS.L|.LA.|.I." nJg.'i:r L I|J.'--|‘.'|- STRL .,...m.nﬂ' 51 _|.|.....|:|.|
waaiiiell Lolsll ( Exchange Coefficient) ,uaill  Joles Lazis aul=Vl oo
(aShooull (silpill Jgamedl (o] Sl el ) onses cnll ju€ g pasz.uall
8305 JSJ alglall o (0.10) Sl (1710 ) e (i Of vz @il s A Ll
) ._5I (20-\1) Jasl s8lo] wudg Jlasl) (sags lish g .61>lg bamgs 51 (o9
.(-0.05) s cg 51 sgac 58 Sill a8l OV 23y suw)S Jac o (0.05
aulgall (8 Lild "cVslhll Jos) wiiis panaas Vsl " 51w LalS
Vglb 8 (st it ol (slinll oVgliall Of Logg .cVglhall o yalsii
+8 i) sl o lag) 80 (o] wVglb 8 Ul oid Jigms oSas Lild
&oasisuall 328 oSl cunas o) loasiio 5 (80 = 10 x 8 = (0.10)
»& wodindl o @S baie Jlw @il 23 same 08 >yl 80 o J51 o]
VI (sle i Lilemus |is g @bl Lo of wVslb Jas) pasiusll
2l 5o Aot ol juf oSl s cllsg 280 ol alglall o ¢ly=
9 ._.-'i.lgLI:..II oid zlu] gdaz s o il J5YI (nle L>gl 80 Liasi 3] Slg
ety S 2lsi] (sle Loyl i3ew 2o) 80 oo 83ly3)1
| § izl o ax-liall @uaSl 83l wuns 15] Juazasw 3ls Jiliall (a3
s wVslall i &S, il oz vy woisdl e a3 0l GSas @) oSl
Joazll gl apaz woiis 8)leY 3,blis wod wasiazell 8305 § leeas (ounl Sl
le Jgaandl gl * woiisdl 8l ol (sle kil g wodisdl o Laild sle
»E " paudss LlSel sl Ll Lails e §)lic ad “idismdl o ails
gy N ail pojuiy @il pe )l " &dlw @uasS (oJ] "wniisdl o pasaiusll
5] Louimall Ludi givg "lndd puiogill S 9 yuSlioull (s8 @l wlieS
AuaSl 83l cass
seiiall Ol 13] uSall weS, “ Exchange coefficient” ,uaall Jolze yueuuds
&Sl ol bjuse 81" il o Lailall juscll Joles Logiio Jslall
" Sl o (-0.05 ) £liS g aglhll o (0.10) Lsle Jgandl wISaYL
9 Labi ol j2e axg 13] lo)aiaws ul UYL (s, 18 I JS5 Ui
oladSig .2l o 018 360 = 20 x 18 Jslss Loy pasiiuall jui woidisll
oo 218 360 am o] Lj5 ol oSes 2l s aslisll Sl Ol8 s 5l
660 = 3004360 = suaxdl &Sl Jeo> g duloVl 300 Lole 85L; 2lg/VI



Slo 2L, Joni wadg wrwl,Sg wVolb 2uis &S uidl Jhaw sl Lis (sl
J=dl o ol Sl 29,5 pac (o] WSodiaw Al lid oo wudisldl (o9 83L;
sl SIl 2Ls] cady pac (wlilly JaoWI

i Jhiw a8l of Jgis lasW o dslioll @Sl avwlus Joloal
roesdill uazdl s sy Lo Bzer e 0oSiang Lol Se OVl

220= 80 - 300 : g3Vl a=Jl

660 = 360 + 300 = _slc¥l sl

(660 - 220) L +Sl

sl Jglazel (o S50 OIS Lo Lidg

LoVl aslia)l Al e waisstll yowasu 9l 830 uils

waSholl Jgas (o] il &gy (arbasdl Jull (o] Jogill Sa

wavlgall
sl go Axlia)l il 408 puis Jlxs
51 J=Jl | exchange ratio

Exchange Solution seaitall Jimo
Al Ol yuszall coefficient values

t 1/10 8| 80= (10\1)+8
c -1/20 18] - = (20\1-)+18
360

el 0 2g) 220 = 80 - 300 = _pusYl x|
sl o 29 660 = |360 | + 300 = sleVl axl




aaLoWl asliall &aS e Jol i ol 65l e

[ Ul Bl Clostio ple oYl o d>lioll Jnall BsaS s Jls

52 J=Jl | exchange ratio
Exchange Solution reatiall Jaso
Ll o yaizall coefficient values
1 -0.2 8| 40- =(-0.2)+8
c 0.3 18 60 =(.3)+18

Jac aclw 150 = |40] + 110 = _pleVl sl
Joc acluw 50 = 60 - 110 =  gisVl szl

axliall Sl Lol sy aislull @ikl alde Llas (Silly Sasll
s p) S35V 390l sd 5,3V 3 lgall o
Joas od @l ljuaiall go * Slack variable® Laild juio g I.~.|
oo asliall clasl (b uazl) UJ.:EII; sVl asdl o sVl LusSla
ol oS 3,19l
wailall juaiall =l dad - auloVl aslisll @Sl =  susVl Al
oo = L,J.:Ul .L':lr."
Jadl 09 asliall 5)leall pasaus o) @l ga s (susVl Azl elg  3hainlly
o paslall andl 1ia e S8l sJ] 3leell 008 Lasss LilSel Ui JaoVI
Slagall 25 e 83L; oSl oSt . Jio W ol dewlaV ol puiiall i,
JaeWl ol (8 aewloVl ol putioll puiiw
555 o Lpad 8305 o1 1B paiws ) 3)lgall o axliall auesl Ol e
i Lailall (sle S5 Ss JaoWl Jodl s @Vl Oljptiall sle
2" ol o d9uill (axbiall Cliasll) (ruadl agl
" eodl Lo dguill laaic weSi wsall @bl LiyS5 28 adslall byiall s

Mg E3J1mmﬂltsimmulﬁﬁldhwﬂh'ﬂs
paius Ul Olyszall (Slg allal 0id  Jis 99 Guda Al hall i
Sglu 5| oo Sl JSd ele (sl sguall Lisllg Lial 39a2)l a8 ,00)
Vg 2,k dsle 85101 oluiioll OV GuSall iy Of v suiall Jass
wailall uaiallS goand
Jodl s oVl Sl yugzall oo 39290 ue L1 uszall UgSs Ln.t.iln
: JaaVI
aJlol wVaeall dillhe aa.d Jbi- LoVl aslioll &l =  gisVl a2l



" Jliw Jaza 1mwgy al " [3] -ao= ol

dugoll wVisall do.d 8l + dloVl asliall @Sl = _oleVl 2zl
"amgo Jigs Amge a3 "o =g.i

sl ol ugiall o 3g90 A5l | jussall wgSs losic

0 - = g3V Azl
Al jetiall Joll das8 + axliall uas = LeVl sl
" aucgil o dguall

_....n...nJ| psumhﬂ:ﬁ}mu|@thw|¢dm|m..ﬁ!
o ouuds JS A awliusdl Juloi (98 pailall psiall Jolio g sy (scliall
weliall ys0ll p.d weSs ol @ll> lacle yailsll jstall @ll> (o8 ¢a LaS
aocliall lpsioll OV s Of Lo wally ewloV olpuszall oo
Jul=i (08 pasi s bhid (sall (o Seluw JSi ale (sall sg.all
JISsVI sl sgiall 5,5Vl dclinll ol pszoll biac] grosy Al
Al e fodlcn aas of | Jaksesa Vi

ek 0l Sanll o "asliall wlal " sl sgeall deliazdl ol
Al sall cils 3] b oo bl pasg @dbsdl @)l JIC0] dole (5
i ol pulhgs

sgaitll A5V (susdl agll LoD justi 39>y dic Joul

JzaWl =l sbow] Sanll oo aild sgudll 35V sunl dpll (08 jussll e
Joudl Lass olSeYU Judd Jass Sg éuladl dis uShooull &d ks

p5 ol easdl o gdy 0id (sl gl (08 sl Lalle JooVl  slaV
a5l LaguJi Joogall

+ auloll ol = owloaVl siall 5l doudll olp allodl oid s
(sinudl apaell (58 juszll sdlo x susill Jolas)

aoudll - oVl Byhal) szl deudll =  suoudl dpmll (29 il (sdlo
PR URERNTEN P

ol el o plisdl i dusllall &5 ,us Jlis o8 Ll Lo,a8l olls Jlis
wlisll puill g Lol o Lad 300 o Y il o 2¢) 400

;1 EVACH|

ra ol ol yusiall (Vg

18 = (10) + 8 = (300-400) x10\1) + 8 = =Vglhll

51 sgoml yuaull Joles ks Loasawl Lil g8 0,55 a0 Lasg



vzl gyl Lsl

754 = 13x 4 + 18x 3=

€ Loyl g Lo .90 (o] 110 o Ladsel 38 Jasll olelo ol o)zl

82 Josll jaisl Lailall jugiall wMales plaswl picw wasdl =l
bVl ©ljaszall

18 = 10 + 8 = (110-90)(2\1-) + 8 = =\Vglhll

9= 9 + 18 = (110-90) (.45) + 18 = sl Sl

252 = 4 x 9 + 3 x 18 =va=dl pu,ll
._,.n.a_...mﬂ].l:a-g..r;gmﬂm -jiilhpm]|ﬂ.p.:uj|u|ﬂ]l:-g.sg
yudinll Jemesn 3,90l U5 (08 Olads ,l 83l Sl b awwlioVl wlyusiall
a.u.udl ﬂ.n...nJ|:l ._p...n.J| ﬂ.;.:«ﬂ W39 _,...n’.iJ| .;.d-Ln _;.L'I..n.n.n ._,.a.n.ug| Ay ._,n.:'..n."
oS aul o 2L,V g 5,5Vl ol psiall @0 gosy (Aosrill acuill -
25 deuill il o (5iny Ap |5|.,.:-3_|.|mu.i:|u|.n.l..-.cuﬂg owls

18y sl wsSiw Al diall 18 (leVl g (sl azdl Bl 2)15) Saall

ol LuShia il Jgas e lpls o Jpeol  @ladl oo Lpls wgss
alaVl al< sl



The Concept of Duality Problem AU AUl aggin 1-3
crndgaill aal o (Ll dlia Ladgas il Aol z30ai (e 3gai JSI )
(S Jliall z3paill pans HAY) o 3lly Ly Primal model 5V z35aills
Jaa¥) Jall o) s . Ay V) 23 paill <500 Ciliall aal (4 o) Dual model
- AV Z3all Ja) Jall e ALK Slaglen aas (s 390 Als ) Laaad
sl Lo Aahadll Aoyl Silosa A 35080 Lpaal e
ae o ggind G dadadll daayd) Allse Jidas 8 Gglhaall bl dgall ol ]
B2aie Cilikly Clalaiiad d 53€ g 4l 13y 25l (ga ja€
O Bl ) e i iy JS o) ) Ahall daapll 8 45N i 2
ADle dgag K5 liay 2- Person Zero Sum game (Syue §sana Sl Guads
bl daydaig Aadadl) Aaapll ddayhe oy
hlaal Ayl Luhadl) daapll ariii Lovie L) (3,55 Cigan
AN Bl Jall Jgaa e 45 Alaall Y1 Jall e Jpasll KL L3
Oe Jif 2o (ggan A Aldl L) sl e daly rania (Sally 300
G oalall maball Gl S Aphsl clleall gl 2Dl e Al .oyl
. Jiga Sl
Lain (€ae b 138 z3gaill da ol Al 3l Jg¥) z3galll Siliie 22 IS 1Y) 4
Al Gad (53 pitie 3gag dic AUSEA Ja olay) Ser diliall z3gadll Ala
Defined Duality Problem 45l 4S5l Ciy s
Bajia X; ystiall asen culS 13 Symmetric aBlae Lphill daapll Al e
AL oS Ladie € (Gl ol B g4 e Oliliie Tipa 8 20l pseay BLAYL
£5 e gl A 68 of U 4 > (gl § 8] | Maximum g5 e g
od AUy A0 Y1 Adasl) Ayl dgall Aalall Liseall puiagi b Lady Minimum
AbLaa Lglls
Primal Problem 4,y allia .1



Maxx, = ZC X,

=1
s.to:
Zﬂuxj < =12..m
=1
x;20 j=12.n

Dual Problem aslal il 2

Miny,=3 by,

i=l
5.10:

Yay2¢ j=12.n
i=l

y; =20 i=12..,m
el ffieuall LI sale) (Ko Sligiadl Mlasiul,
adhn il .1
MaxZ =cx
s.lo:
Ax<bh
x=0
agal ale 2
Min w=yb
8. to:
yA=C
y=0

Theory (1) :(1) 4k
1 YIS AL 25U, A gV ddad) daajll 2 3gai IS 1)



anll Jid Jete Ja (Y Max gsi e dals¥) daapll zagal cingd) dlls dad o) .
S zagaill 8 Cangll A (gauall dagll adY)

daaill YY) aall i Min 55 (e S z35all Cangd) Al dad ol Sl .
A ALl Cangd) Al kel

Max xg o) ) 3asma e Ciagdl Alla dady Jaste adsY1 Aladd) Ja K1Y
e Ja lgd 2ag Y A0 Aladll lé (—+ o0

agiae et gl Al dady Jate Al alld Ja € 13 .
ey Ja lgd ¥ Alidll i (Min yop—> -o0)

Alad) Ja i e st SN Z3gall Jag cdsita Y Z3sall da S 1Y .
.unbounded 153aa & 55 AV

«Jssha & Primal 1 z3saill Jayg ¢ siia (dual) S0 z35all Ja K1Y .
Apna pb O S Flgall olé

(1) Jta

VS il gyl sl Y1 2350l (1S 1)

Ex(1) If the Primary model for LP as the following

Max 75 = X+ 2X5+3X3+4xy
s. to:

X1 +2X2+2X3+3%x4 < 20

2X1+X>+3X3+2x%4 < 30

X1, X2, X3, X4= 0

s LS (dual) S0 3l LS 555 4dey

Min Zg= 20y,+30y,
s. to:
yi+2y, =1
2y,+y, 22



2y,4+3y,=3

3y1+2y, =4
¥Yi. ¥2 E n
Wgadl Jolall ) Glag Simplex (Sl @ik Aoty puadsel) Jdas e
a0l5l)
a4 Al
X1=Xo=X3=X4=1

Xo= cx’=10

A8l Allall
yi=y>=1

Yo=y"b= 40

ol Cis 138
Cx’ <y’

Cangll A (gyrall daill (ol oty Lol Lylaill cpe Lablly V1 Aagill Jadiuly,
10 e B8l 0sS5 ol oS Y g

Theory (2) (2) 4qkas

Guay (AbLaall LALAN, A gY) Adadll Aoyl z ail yﬂ, x° Ugida Jola Mia S 13)
bl LB Jglall sty Agiall Jolall o8 8 dagludia lgia JSI Caagll Al o8
.5ylaliall

1olayd)



2y, +3y, =3

3y1+2y; 24
Yi. ¥2 :: ﬂ
gl Jolal ) Whag Simplex uSledd) Gl 2asiuls cpadgad) Judad e
-l
20 Aleaal
X1=X>=X3=Xs=1

Xp= cx’=10

At Al
yi=y>= 1

Y,=y"b= 40

ol cs 138 0
Cx’ < y%

Clngll Ll (gyicall Aol s ity i) Zuylll pe Ay IS0 Aasill Jhasiilyy
10 e i 0% ol ¢S Yy

Theory (2) (2) 4k

Giny cibilaall 4508y 305V Ahall Lyl 23kl y7, x° Uik Jola dlia 1S 13
Uladll bl Jylall oy Algiiall Jolall o3a o8 cdyslidia lgie ST Cangll Alls o8 )
5kl

1olayd)



A Al Joiia Ja (ol Ba x¥ o) il

old
ex’<y% (1) ks
a8l

cx’=y’b
ol 13

L) Zigaill Uyl Jolall aaaalcx < cx’
Y0 O s Sl Apali (e () Allall Y1 Jal) X° Cipat (e o8 4des
AU 3l BaY) Jall
Theory (3) :(3) dwks
O Cums bie Jola LaadS ofs ilpia Uy I Z3saill Jla cal 13
Aogliia Cangll AN Bl o)
1A gIlal Adualls AN 7 agadll IS 13) AU 7 3gall) 2-3
Dual Problem when Primal Model is in Canonical Form

t VIS a dakadl) da,l Aliaal 40 el dapall (oo glaad) e
MM%=2Q%
J=
S.to:
Za,}..rj <b i=12.m

j=1

x; 20 j=12.n
s LS el Primal J5¥) z35ail dual Jilaall z3gadl (i 4ide



Miny, = ibf}';

i=l

s.to:

Zﬂﬁy:. 2c, j=12..n

i=l

y; 20 i=12...m
Ll 3 gl Cilyiia il Yy Cass
A A el 3 35l 3o glary; Shsial (e 3 L) saall 45080 aall o

A Al dapll Alisad (Jaal) BN Z3gadl (381 2 (2) Jlia
Example (2) Write the Duality model for (LP)
Max Zy= 5x,+6X,

s. to:
X1+9%,; £ 60— v,
2x143x, 45> v
2x,< 20 y3 5%,
X| <30 y4
X, X220
sdad
X, Xz Ghaially € £90 Ge lgazen 2gilly (Max g9 e cirgdl s o) La
¥1,¥2,¥3,¥a O} oalidl 5)8he Jildell 2350l LIS Saall 0 4318 1A ¢5)L0Y L 50080
WISy 3 paill 13g] Culyiia

Min Z,= 60}']+45}’3+2(]}’3+30}’4

5. to:



Y1+2y2+ Sy3 +y4 23
9y1+3y2-2y3 >6
Y1, ¥2,¥3,¥4 =0
oo Ji 2l e e e (giing Jiaall zigalll ol odel JBall (e Jaadls
oo Al Claglee e oillisadl g2y Sia) dall IS Ly ¢ IV Z3gaill 3yd
Lguall 0¥ Jlial Zisall da o3 el Ged 3¢ a1 Aludl S Jal
i) 5 e 5 Lkadd) daayd) Blae bl
Ladatd Aisaalls J ¥z dpaill OIS 13) LN 7 3paill 3- 3
Dual Problem when primal Model in Standard Form
25l paan (3555 chpbaill oyl Al Fuualidl) Lisnal) 8 43f clile L) 23
8 Equality constraint #lslue 28 S o) b Led (i Cigey «Cil¥alea e 3ile
(R¥1g) ASED A 5LEYL e pb e L (RS ) 3 Al
i) JSEIL 3000 Akl Ayl Allisa cilS 1308
Maxx, = iCjXJ.
o
510

Za;jxj <b i=12.m

=
x; 20 j=12...n

IS L) el 2 3gaill (s



Miny,=Y by,

i=I

s.to:

Zn::,.j.j:rf >¢;, j=LlL2.n
i=]
y, (unrestriced insign)

PLAYL saske

T IS Alaal) Gyl Allisa il 13

Maxx, = Z C,X,
j=!
s.to:

Zaﬁxj <b i=12,..m

j=1

x; unresteriged in sign

K )5S Lgd Bl 35l (s

Miny, =3 by,

=l

s.to:

m
May,=¢ i=12.n
i=l

J"';'Eﬂ
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Introduction and Definition of Transportation Model
z3sad) JEll zisa say Y1 Aahadll pabll Coliakii (saa) Joadll 1ia A Joli Cagus
Plac i e deladl Ji A4 (gruall dadl slag) b z3sal) 138 Gy (a2
lia Jis ) asleaall of dagadll f dalisy) 5Shall S 5 lly Sources (sl

.Destination D@Vl Kha o bl Cillaas (e 222 ) deliadl
o Uity adge JS A Duglhadl Claelly an JS dic duag prall CilsaSll )

o b pliaal Jiad Al asbiadl e i lay il JUadl b oy Aagles 055
(adgall) A3Ssall Cplaal
& plad) e Jisie A Bl Gl aal) Jall Al Qo oYL
Aaapll Jlas Jdas die didaadl dalall dinplall Jadiuly Aes Jis S Sl adlsal
S dualal) Jaill Allas dagdl Tyl o<1 (simplex method (Sliand) disyk) Akl
dinh (e Juamdl J€5 Jadadll die LaDle ledaat Liald Cljue L 5aaa (3yh <ysh
dallad)l & Lo diph o caling Jidaill (8 sl Gl 13 gy GaShied)
) Jall sl faw ojlic b Lol Leaa AL Tasall o e 458 Aluall Azl )
La sk o5 (a9 Starting Basic Feasible solution S.B.F.S Jgpadl sy
lalulgs 3 (cangd) A1) ZalSH 20y daf xic (55 (A B! Jall Y Jyeasll Ja)

CJa gl plall azal il o) A Byl 8 s gy - (GpRaal

dilia) (Dlgra¥l) cillaas e 0o el plias e m Jaill ziged Gauaing
o) papis b )
(= 1,2,3,....m) & e jrad die diaypeadl Cilaagl e Jis g
(1= 1,2,3,....n) Cus j adgall Ly dygllaall Silaagll 22 Jiay th;
j adsal M suad) (e deliadl e saalgll saa gl i A iy
Bpall gy Y Jpaally j alsall i jradl e Jisi ) Slaagll e 1xy
Jisll 23 gail dalall 3 g2al
Destination



1 2 (.. N Supply

] Ci Cio | G | G
Xin | X2 | Xij | Xin aj

2 Ca Can | Cy | Co
Xo | X | Xy | X a

3 Csy Caa | G5 | Cag
Xy | X | Xy | Xy a3

I Cis Co | G | Ga
Xi X Xij Xin CH

M Cut | G2 | Gz | Com
Xmt | Xm2 | Xm3 | X am

it Al Slaa gl (e JiaY) a2ed) 2025 g4 Jail) g3 gai Jabal (e gl o) Ul el
LS Liay ccingdl 1 e Talae) ¢ 4i€ae 4 Jih j adgall i uadl (e
A I Jail) 23 gl 7 SISl Llail) daapll 3 g

MinimizeX =iich,}.

i=l j=1

o ik



i X;=a;i= 1,2,..m

i=1

ixﬁ =b j=12,..n

j=!

X.>0

ij

O nessa Jii z3gas Jiah Gl A0 Adg0nl 5ypeal) jin et Jal) IS sl gl

n=3, m=2
(2) 6 doa
TO dasl)
D, D, D; Liag pall
From Supply
Cu Ci2 Cis
Si X1 X2 X3 a
Cy Caz Cas
52 X1 X X3 dz
Demand by b, b3
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Russels Approximation Method(R.A.M)
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Example(1): find the starting solution in the following transportation

problem by using Russels Approximation Method (R.A.M) which

explains in table (1):
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SUPPLY

51

15

52

20




53

25

Demand

10

12

15
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D1 D2 D3 D4 D5 SUPPLY
51 2 3 4 5 0 15
52 3 P 5 2 0 20
S3 4 2z 3 0 25
Demand 8 10 12 15 15 60
1 Qg da skl Y Sl Jad)
D1 D2 D3 D4 D5 SUPPLY
S1 2 (8) 3 4 5 0 (7) 15
S2 3 2 5 2 (12) | 0 (5) 20
S3 4 1 (10) 2 (12)| 3 0 (3) 25
Demand 3 10 12 15 15 60
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D1 D2 D3 D4 D5
51 -7 -5 -6 -5 -5
52 -6 -6 -5 -8 -5
S3 -4 -6 -7 -6 -4
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D1 D2 D3 D5
51 -6 -4 -5 -4
52 -6 -6 -5 -5
53 -4 -6 -7 -4
T D3 g pall iy X338L0 0a
D1 D2 D5
51 -5 -3 -3
52 -4 -4 -3
53 -4 -6 4
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D1 D5

51 -4 -2

52 -4 -3

53 -4 -4

D1 D5
51 -3 -2
52 -3 -3
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T.T.C= 2*B+0*7+2*15+0*5+1*10+2*12+0*3=80
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Example (2): find the starting solution in the following transportation
problem by using Russels Approximation Method (R.A.M) which
explains in table (2):

Table (2)
D1 D2 D3|  supply
51 5 1 8 12
S2 2 4 0 14
53 3 6 7 4
demand 9 10 11 30
SR dﬂJiiJ_‘;LQIJLiWﬂ.J;J.I
D1 D2 D3|  supply
S1(5 (2) 1 (10) 8 12
S22 (3) 4 0 (11) 14
S3(3 (4) 6 7 4
demand 9 10 11 30

T.T.C=5*2+1*10+2*3+0*11+3*4= 38
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D1 D2 D3
51| -8 -13 -7
52 | -7 -6 -11
53|-9 -7 -8
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D1 D2
$1(-1 -10
S2 | -7 -6
53 |-8 -6




